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El metabolismo de los lipidos es el L te de la ab .. Reacciones del ciclo de Krebs:
a mayor parte de la absorcién se . . .. L . . .
yorp ) . El ciclo de Krebs (ciclo del dcido citrico o El acetil-CoA (Acetil Coenzima A) es el
produce en el intestino delgado. R o . . L R L.
L. ciclo de los dcidos tricarboxilicos). una principal precursor del ciclo. El dcido
Los dcidos grasos de cadena corta L . o L. . X
sucesion de reacciones quimicas, que citrico (6 carbonos) o citrato se obtiene

.. pueden absorberse en el estdmago. L, . .,
componentes estructurales, y utiliza las L. . L forma parte de la respiracién celular en en cada ciclo por condensacién de un
. los dcidos grasos libres se resintetizan ) i ) )
grasas de fuentes dietéticas o de las RN . todas las células aerobias acetil-CoA (2 carbonos) con una molécula
en triacilgliceroles en los enterocitos
reservas de grasa del cuerpo. de oxaloacetato (4 carbonos).

procesamiento de los lipidos para el
uso de energia, el almacenamiento de
energia y la produccién  de

El ciclo del dcido citrico es una via

o . El citrato produce en cada ciclo una
metabdlica  clave  que  unifica el

molécula de oxaloacetato y dos CO2,
por lo que el balance neto del ciclo es:

los componentes lipidicos se vuelven a

Los lipidos son digeridos por las .
empaquetar en quilomicrones y se

enzimas lipasas en el tracto . .
P transportan por todo el cuerpo para su metabolismo de los glicidos, las grasas y

directamente a través de la membrana uso o almacenamiento. Los dcidos grasos
de llevadas a cabo por 8 enzimas que oxidan Acefil-CoA + 3 NAD+ + FAD + GDP + Pi

gastrointestinal, y  se  absorben las proteinas. Las reacciones del ciclo son

pueden sintetizarse a  partir

lul
celular moléculas  de  acefil-CoA, y los completamente el acetato, en forma de + 2 H20 — CoA-SH + 3 (NADH + H-+)
acetil-CoA, y se liberan dos moléculas por + FADH?2 + GTP + 2 CO?2

triacilgliceroles
cada ung, de diéxido de carbono y agua.

q de | q Funciones

veden sintetizarse a partir de los dcidos

P d Ip do ali LL Hans Adolf Krebs propuso en 1937 los

rasos e un esqueleto de glicerol. Los .

9 . Y . 4 ) 9 o elementos clave del ciclo de Krebs.

glicerofosfolipidos y los esfingolipidos se . L. .. .

S o . Tiene como funcién principal la producciéon

sintetizan de forma similar. A la inversq, la ,

g o ” de energia en forma de ATP.

descomposicién de los triacilgliceroles libera ~ . .

o . A pequeiia escala le da energia a la célula

dcidos grasos libres, que se someten a la . . .

o . para realizar las funciones que necesita por
beta oxidacién, generando importantes . o
) ) . ej la mitosis.

cantidades de energia para el organismo. , .
A gran escala le da energia al organismo
entero para que sobreviva ejemplos:
humanos, gatos, alacranes, etc...




